

感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

二六東陳建欽醫師多次不厭其煩的和我討論病情，並解除我們的疑惑和不安。感恩他的專業和撫慰。鄭介炬、陳盈如兩位護理師很親切，處理的方式很專業，也很用心，很貼心又很熱誠，讓我如沐春風般。很感恩他們。

文／賴先生

二十西宋美華、巫鎮華、陳品貝、王美莉等醫護人員很用心關心我母親，讓我母親很捨不得出院，讓我非常窩心。非常感謝護理人員的照顧，謝謝。

文／花蓮縣秀林鄉江先生

感謝整形外科孫原侑大醫師醫術超群，專助顏巧茹細心換藥，讓我的傷口癒合很快，最後要感謝護士陳家鳳、陳盈秀、余美慧、何瓊華、馮竹怡，及每天早上來看我的護理長陳玉娟。各位耐心細心的照顧，感恩大家。

文／潘先生

感謝耳鼻喉科徐莉萍醫師、黃同村醫師細心照顧，及護士欣容、詩韻、季倫、

慧英、欣怡、云翔、雅婷、姍妮、靜怡、佩雯、雅雪、及護理長、雅慧的幫助。還有全體醫師，感謝萬分。

文／台東市張先生

母親於4月8日進行心臟手術開刀後，住進加護病房內，在這段期間非常感謝張比嵩醫師、張睿智醫師及黃婉渝護士小姐的細心照顧，當我們每次進入病房內探事母親，看見母親病情一天天好轉，心中有著無限的感激，期間也常聽見母親細說著黃婉渝護士小姐是如何的照顧她、是如何的好，讓我們這些子女好放心、好感動。

母親住院這段期間，讓我們家屬感受到人間的溫暖及愛心，如今母親能康復出院，我們六姊妹由衷的感謝張比嵩、張睿智醫師、黃婉渝護士小姐，及所有的慈濟的師兄姊，再次向大家說聲感恩，願大家都能得福報。

文／王女士六姊妹

由於各位美麗大方的南丁格爾以及專業知識豐富的醫生們的幫忙協助，讓慚

懂的我們了解照顧病人的重要性和一般的知識及醫療品質。到了夜晚又非常體恤家屬的體力及精神負擔，因而分擔家屬照顧病患，使我們能有充足睡眠迎接明日的挑戰，如此犧牲奉獻的精神，讓我們打從心裡深深的感謝，感謝，再感謝！

文／花蓮市曾先生

人生無常，四年前因為腎臟失去功能之後，對未來不抱任何希望，能過一天，就工作一天，做到生命盡頭。因短短人生，袂攔重來，不敢對未來有希望。兩年前一個特殊因緣認識李明哲醫師，內心泛起對未來一絲特殊希望跟期待，但一等二年，這時我已經65歲的高齡，快過換腎年齡，心想，可能這輩子沒希望，還是過一天工作一天。

4月9日慈濟醫院突然來電「賴XX你可能可以換腎……」沒想到65歲高齡還能換腎，這次重生是我重新的機會，我對於您的恩永生難忘。寶貴人生，置阮心內。未來我會好好珍惜，我要捐病床來報答醫生、捐贈者的恩情，謝謝你們。

感恩的話說不盡，感恩上人、李醫生、院長、護士、志工蘇足師姊、顏師姊，感恩大家祝福與幫助，謝謝！在此我深深感恩的祝福，祝福大家平安健康。

阿彌陀佛

文／賴先生

很感恩醫院、醫生、護士對病患的照顧和愛心。感恩整形外科鄭立福醫生醫術及照顧，讓我的傷口能好的那麼快。再次感恩護士小姐許淑華、林佳諄、楊雅婷全天的照顧及噓寒問暖，這是在別的醫院感受不到、也看不到的。感恩，感恩，再感恩。

文／台東市蔡先生

我覺得我來醫院合心九樓的這段期間，每一個護士都很細心的照顧我，而且我來這裡有喜歡的護士姊姊，有吳雅雯姊姊，還有葉芝琳姊姊，但是我最喜歡的護士姊姊就是葉芝琳姊姊，因為她人長的很漂亮，而且她上大夜班真的很累，每天凌晨四點多，我都會遇到她。雖然我一進來遇到她，覺得她很內向，臉上帶著嚴肅，但是不過她的內心真的蠻好的。而且跟她相處這九天，她真的蠻忙的，也蠻照顧我的。

文／花蓮縣新城鄉鍾小妹

從3/18住院、開刀，非常感謝王立信副院長、蔡銘仁、蔡川忠、王繼樟醫師，以及二七東全體護理人員，在我身上插滿管路時，盡心盡力的照顧，幫我擦澡、洗頭、換尿布，現在我已經可以下床走路，今天可以出院了。實在是無限感恩各位大醫王、菩薩、白衣大士。

文／陳先生
